

Вырезка из газеты

КОМСОМОЛЕЦ

от

Петрозаводск

Газета 5 СЕН. 1966

Пять будущих встреч

В эти дни жители южных районов нашей республики встречаются с артистами Финского драматического театра, которые гастрوليруют со своей новой работой, комедией Майю Лассила «Мудрая дева». Комедия, ярко высмеивающая духовенство, имеет большой успех. С особым энтузиазмом принимают ее строители Сайменского канала, у которых также побывали петрозаводские артисты.

7 октября, в день открытия театрального сезона, в Финском театре пойдет премьера спектакля «Белая болезнь» К. Чапека. Впервые увидят петрозаводчане также спектакли «Затейник» В. Розова и «Мудрая дева». Всего за сезон мы познакомимся с пятью новыми работами театра.